

Наше ВРЕМЯ

№ 41
(10573)
СУББОТА
19 октября
2024 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Почти сто лет назад Владимир Маяковский выстроил своеобразную шкалу ценностей. «Доктором хорошо, а рабочим – лучше, я б в рабочие пошел, пусть меня научат». Указаны в списке профессий и столяр, и инженер, и шофер, и кондуктор. Все пути открыты, все возможно, тем более – для рабочего класса.

В настоящее время рабочий класс стал почти «исчезающим видом». Молодежь не слишком стремится овладеть рабочими специальностями. Это сейчас считается совсем не престижным делом. В результате возникает вторая проблема – старение кадров. Непубличному акционерному обществу «Тепловский известково-каменный карьер» в этом плане повезло, в его штате есть опытные специалисты, среди которых специалист дробильной установки Александр Николаевич ЗАХАРОВ.

В 1992 году он поступил на работу в НАО «Тепловский известково-каменный карьер» слесарем. В 1999 году был переведен на должность машиниста бульдозера. В 2014 году – на должность сторожа, а с 2016 года и по настоящее время продолжает работать в НАО «Тепловский ИКК» в должности дробильщика.

Александр Николаевич дисциплинирован, коммуникабелен, за время работы на предприятии заслужил уважение своих товарищей. За счет прекрасного знания оборудования минимально сокращает простои дробилок, что позволяет выполнять и перевыполнять сменные задания по выпуску щебня на дробильно-сортировочном заводе. Он внес свой непосредственный вклад в выполнение годового плана организацией.



А. Н. Захаров добросовестно относится ко всем поручениям руководителя, всегда соблюдает правила безопасности, отлично знает свои обязанности. Он честный, пунктуальный, исполнительный и открытый человек. На рабочем месте всегда находится с напарником, идет на помощь своим коллегам. Прогулов, штрафов, взысканий и замечаний за свою трудовую деятельность не имеет.

По итогам плодотворной, добросовестной работы в 2023 году портрет А. Н. Захарова помещен на районной Доске почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото Р. БОРИСОВА.

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

В рамках месячника по благоустройству, инициированного губернатором Саратовской области Романом Бусаргиным, жители с. Аряш Новобурасского района провели работы по благоустройству территории, прилегающей к сельскому Дому культуры.



Объединившись, аряшцы провели акцию по озеленению территории, прилегающей к местному Дому культуры. Эта инициатива, призванная не только украсить окрестности, но и создать уютное и комфортное пространство для общения и культурного досуга, была поддержана как взрослыми, так и детьми.

В ходе мероприятия участники высадили плодовые и декоративные деревья и кустарники, которые в скором времени украсят территорию села и будут радовать глаз его жителей и гостей.

Создание комфортной и благоприятной среды на общественной территории стало символом сплоченности и стремления улучшить свой родной край. Жители села не только преобразили свою территорию,

но и укрепили связи в сообществе, продемонстрировав,

что совместные усилия могут приносить плоды, способствующие развитию культуры и экологии.

Напоминаем, что в рамках федерального проекта «Культура малой Родины», национального проекта «Культура», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, Аряшский сельский Дом культуры был капитально отремонтирован в текущем году.

По материалам администрации Новобурасского МР.



Надежны и преданы избранному делу

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! Поздравляю вас с профессиональным праздником! К вашему труду всегда особое внимание жителей. Вы строите дороги и мосты, совершенствуете дорожную инфраструктуру. От вашего профессионализма, ответственности, добросовестного подхода к делу зависит состояние инфраструктуры, а значит, экономическое развитие региона, качество жизни людей.

Создание еще более комфортных условий для водителей, пассажиров и пешеходов стало возможным благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги», реализуемому по инициативе Президента РФ. Также свыше 300 километров внутрипоселковых дорог отремонтировано в текущем году по региональной программе.

В этот праздничный день примите слова благодарности за вашу преданность профессии и компетентность. Желаю вам и вашим семьям здоровья, счастья и благополучия!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

По сложившейся традиции дорожники нашего района отмечают свой профессиональный праздник в третье воскресенье октября. В этот день мы будем чествовать их с трибун и в газете.

Ведь за последнее время в нашем районе сделано немало – преображаются улицы, ремонтируются трассы. Но сделать предстоит еще много, ведь дороги – это визитная карточка нашего района. Мы уверены, что благодаря своему мастерству и профессионализму вы успешно справитесь со всеми стоящими перед вами задачами, сохраните и приумножите славные традиции ветеранов отрасли!

В этот праздничный день, уважаемые дорожники, примите самые искренние слова благодарности за ваш нелегкий труд. Благодарим всех, кто достойно, с честью, при любой погоде – и в зной, и в холод – трудится на благо нашего района! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, сил и семейного благополучия, дальнейших успехов во всех ваших начинаниях, хорошего настроения, удачи на жизненном пути и новых качественных километров дорог!

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Трудно переоценить значение труда дорожников в экономической и социальной жизни района, региона и страны в целом. Промышленность, строительство, сельское хозяйство, торговля, ни одна из сфер экономической деятельности немыслима без успешной работы предприятий дорожного хозяйства. Вы трудитесь в любую погоду, в любое время суток, вас отличает высокая организованность, преданность своей профессии, ответственность за порученное дело.

Дань глубокой признательности заслужили наши уважаемые ветераны труда, чьи славные традиции переходят из поколения в поколение.

Выражаю всем работникам нашего дорожного хозяйства признательность за самоотверженный повседневный труд. Уверен, что богатый опыт, целеустремленность и самоотдача станут залогом ваших дальнейших производственных успехов и достижений на благо и процветание родного края!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия семьям, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. С праздником!

А. Е. ФАРТУКОВ,
генеральный директор АО «Тепловская ДорПМК»

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Начался отопительный сезон

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин поручил главам районов лично следить за подключением к теплу социально значимых учреждений.

Саратовская область постепенно входит в отопительный сезон. В первую очередь подключаются школы, детские сады, поликлиники, больницы и другие соцучреждения, затем – жилфонд.

По нормам РФ отопительный сезон начинается после опускания среднесуточных температур воздуха ниже +8 градусов. В ряде районов области уже были зафиксированы заморозки.

В Новобурасском районе по утрам термометр уже показывает отрицательные значения, поэтому начиная с 14 октября (а в школах и ранее) все котельные соцфонда начали подачу тепла.

Глава района Алексей Воробьев отметил, что тепловая энергия подается во все без исключения образовательные и медицинские учреждения, социальную сферу. Получают тепло и многоквартирные дома. Благодаря нашим энергетикам и специализированным предприятиям район вступил в отопсезон без проблем, с наличием проверенного оборудования, подготовленными кадрами. Тем не менее, если у жителей района возникнут вопросы по отоплению, они могут звонить на горячую линию **8 (845 57) 2-14-65**, где их претензии рассмотрят.

Звонок можно адресовать в **ЕДДС г. Саратова 659 -659**, эта линия работает круглосуточно.

И. ПОПКОВ.



Губернатор призвал обеспечить стопроцентную заполняемость квот на целевое обучение медиков

Роман Бусаргин провел встречу с ректором Саратовского государственного медицинского университета имени Разумовского Андреем Ереминым и министром здравоохранения Владимиром Дудаковым. Темой для обсуждения стала укомплектованность кадрами медучреждений.

Глава региона отметил, что работа в этом направлении активно ведется на всех уровнях. Федеральное правительство увеличивает количество квот на целевое обучение, а региональное разрабатывает новые меры поддержки будущих врачей и молодых специалистов.

В этом году по целевому направлению по медицинским специальностям поступили 228 человек, из которых 167 – на профиль «лечебное дело», 50 – «педиатрия», 10 – «стоматология», 1 – «фармация». По программам ординатуры заключено 115 контрактов.

Роман Бусаргин подчеркнул, что в следующем году возможно увеличение количества квот на целевиков, вузу совместно с профильным ведомством необходимо обеспечить их стопроцентную заполняемость.

– Начинать работу, касающуюся набора сле-

дующего года, уже сейчас. Ведите беседы с будущими абитуриентами и их родителями, разговаривайте с главврачами районных больниц, чтобы они уже оформляли заявки. Кроме того, большую часть квот по целевикам нужно выделять именно тем районам, где нехватка специалистов ощущается больше всего, – отметил губернатор.

Также для студентов-целевиков по медицинским направлениям открылась горячая линия. По номеру телефона 8 (8452) 67-05-99 специалисты проконсультируют по вопросам оформления документов, трудоустройства, расскажут о существующих льготах и мерах поддержки. Звонить можно по будням с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

Ранее аналогичная горячая линия заработала на базе министерства образования области для обучающихся по педагогическим направлениям. Задать вопросы по целевому обучению педагогического профиля можно по телефону 8 (8452) 49-19-53.

На встрече также прозвучало предложение о создании в Саратове клиники ментального здоровья для участников СВО и членов их семей. Там планируется оказывать психотерапевтическую помощь военнослужащим, их близким, а также другим жителям региона, которые находятся в сложной жизненной ситуации.

Двести саратовцев еженедельно пополняют войска

В Саратове прошла очередная отправка граждан в зону проведения специальной военной операции.

Как рассказал капитан, заместитель начальника пункта отбора на военную службу по контракту города Саратова Дмитрий Дудаков, в регионе отмечен рост желающих служить в армии. В неделю из пункта отбора отправляются в войска в среднем порядка двухсот человек.

Среди подписавших контракт – Алексей из Шихан. Он направляется на СВО вместе с друзьями, надеясь служить в одном танковом экипаже.

– Приняли решение защищать свою Родину, исполнять свой воинский долг. Выбрали танковые войска – будем танкистами. Один из нас умеет управлять трактором, а у меня есть навыки электромонтажника и механика, – рассказал военнослужащий.

Напомним, заключившие контракт о прохождении военной службы с 1 августа по 31 декабря 2024 года в первый

месяц получают выплату более 1,3 млн рублей.

С учетом всех выплат и ежемесячного денежного довольствия доход саратовского контрактника за первый год службы составляет от 3,5 млн рублей.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службыпоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.



САРАТОВСКИЙ СОВРЕМЕННЫЙ ОНКОЦЕНТР ПЕРЕДАДУТ ВРАЧАМ В НОЯБРЕ

Председатель Государственной думы Вячеслав Володин во время одного из недавних визитов в Саратов осмотрел новый онкологический центр.

В настоящий момент на объекте завершаются работы. Строители заверили, что сдадут его до 5 ноября.

После лицензирования, решения вопросов с документацией высокотехнологичная клиника начнет принимать пациентов.

Благодаря появлению долгожданной современной онкологической больницы жителям региона больше не придется ездить в другие города за медицинской помощью. За пределы Саратовской области на диагностику сейчас вынуждены

уезжать около 2500 человек.

– Именно ради этих людей мы строили онкоцентр. Когда человек проходит лечение, он ослаблен, ему тяжело добираться в гостиницу, тем более на общественном транспорте. Поэтому нахождение гостиницы в структуре онкоцентра обязательно, – сказал Володин.

В новой больнице предусмотрены «умные» операционные, современнейшее оборудование и лаборатории, комфортабельные палаты и гостиница для жителей из отдаленных районов. Созданы поликлиническое отделение на 300 посещений в смену, реабилитационное отделение.

Работать в онкоцентре будут порядка 700 человек – врачи и медицинский персонал.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОСТЕПЕННО ВХОДИТ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В первую очередь подключаются школы, детские сады, поликлиники, больницы и другие соцучреждения, затем – жилфонд.

– Во всех районах области работают горячие линии, куда граждане могут позвонить и узнать, когда им дадут отопление. Глав попрошу лично обеспечить их бесперебойное функционирование. Принимайте меры, чтобы обеспечить подачу тепла, информируйте жителей об этом. Каждый дом и социальный объект должны



держаться на круглосуточном и постоянном контроле, – подчеркнул Роман Бусаргин.

Телефоны горячей линии вашего района вы можете узнать, перейдя по QR- коду.



Саратовцы отправили очередную партию гуманитарки жителям Курской области

В Курскую область отправилась очередная партия гуманитарной помощи.

В состав груза вошли товары первой необходимости, средства связи, тепловентиляторы и другие бытовые приборы. Груз

доставлен в оперативный штаб Курской области.

«Слова благодарности всем, кто принимал участие в формировании груза. Подключились неравнодушные жители, наши учреждения», – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ОСЕНЬЮ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

С наступлением холодов резко возрастает риск возникновения пожаров. Поэтому необходимо помнить элементарные правила пожарной безопасности:

- нельзя пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;
- нельзя оставлять без присмотра включенные электробытовые приборы и топящиеся печи, а также поручать присмотр за ними детям;
- под запретом установка электрооборудования вблизи штор, мягкой мебели, сушка белья над электронагревательными и газовыми приборами;
- спички, зажигалки, легковоспламеняющиеся жидкости должны быть недоступными для детей;
- в жилище необходимо иметь запас первичных средств пожаротушения.

ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Работники тепловского предприятия АО «Тепловская ДорПМК» выступили меценатами обустройства памятника воинам Великой Отечественной войны.



Памятник солдатам, погибшим на фронтах 2-й Мировой войны, в Тепловке расположен в самом центре населенного пункта. Он виден и проходящим сельчанам, и проезжающим водителям.

Благодаря предложению Андрея Евгеньевича Фартукова и его коллег, участию строителей предприятия и спецтехники территория памятника была облагорожена. Появилась новая асфальтированная площадка вокруг мемориала, что, конечно же, сделало

его удобнее и благоустроеннее. Это в полной мере оценят потомки солдат, школьники и студенты, приходящие к мемориалу 9 Мая и 22 июня.

Жители села, все новобурасцы передают слова благодарнос-

ти сотрудникам предприятия АО «Тепловская ДорПМК» за память о героических предках и заботу о местах их захоронения. Это и есть настоящее патриотическое воспитание нашей молодежи.

В предыдущих номерах районной газеты мы писали о начале строительства тротуара в с. Тепловка.

Напомним, что инициаторами стали жители села, которые аргументировали это безопасностью детей и взрослых пешеходов. Депутаты Совета Тепловского муниципального образования и администрация МО поддержали такое предложение.



Помочь в реализации планов тепловчан взяла депутат Саратовской областной думы Татьяна Ерохина. Благодаря ее поддержке проект был включен в программу «Комфортная городская среда» и в течение августа-сентября реализован. Подрядчиком и исполнителем всех работ выступило местное дорожное предприятие – АО «Тепловская ДорПМК». В результате профессиональной работы дорожников вдоль автодороги по ул. Советская села Тепловка появилась пешеходная дорожка длиной 1318 метров. По факту строители сделали ее длиннее, чем определял договор работ, ведь их дети и родные сами будут пользоваться тротуаром. Был установлен бордюрный камень, отсыпано основание, утрамбован щебень и положено асфальтное покрытие. Качество работ не вызывает вопросов, тепловские дорожники всегда профессиональны.

В итоге совместной работы депутатов, администрации и строителей в селе появилась новая современная территория. Маршрут тротуара яв-

ляется основным к новой сельской школе и детсаду, проходит мимо социальных учреждений. Конечно же, передвигаться по нему удобнее, чем по проезжей части и, главное, намного безопаснее.

И. ПОПКОВ.

● НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Музыка без границ

17 октября на сцене районного Дома культуры прошел концерт с участием артистов Саратовского академического театра оперы и балета. Это одно из мероприятий в плане работы театра, направленных на осуществление культурно-досугового обслуживания населения области и повышение доступности к культурным ценностям в целях повышения качества жизни населения.



Гости новобураской сцены с успехом представили свою программу «Музыка без границ». В программе концерта звучали арии из популярных опер и оперетт, песни и романсы, исполнялись шедевры классической и современной хореографии.

На встречу с областными артистами пришли школьники, участники хора «Ветеран», полный состав оздоровительной группы «Здоровье», жители райцентра.

Музыка — это волшебный язык, который объединяет людей, создавая неповторимые эмоции. Концерт — это всегда событие, которое оставляет яркий след в памяти. И выразить благодарность за этот волшебный момент — это не просто вежливость, а искреннее признание таланта и труда артистов.

Пользуясь случаем, говорим огромное спасибо областным артистам за незабываемую творческую встречу.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

23 октября 2024 года с 13:30 до 15:30 в здании сельского Дома культуры по адресу: **Новобураский район, п. Белоярский, ул. Коммунарная, д. 5, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.**

В приемную может обратиться любой житель Новобураского района.

Продолжается подписка на I полугодие 2025 года

Стоимость районной газеты «Наше время» составляет 648 руб. 06 коп.

Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

РЕКЛАМА

Поздравляем с Днем отца!

Уважаемые друзья, мужчины-отцы! Примите самые теплые, искренние поздравления с замечательным праздником — Днем отца!

Воспитание ребенка, надежность и уверенность семьи невозможны без заботливого главы семейства. Значение отца в жизни каждого человека невозможно переоценить. Отец является для детей примером силы, чести, целеустремленности, защитником мира и покоя в семье. Именно отец формирует у ребенка такие человеческие качества, как честность, патриотизм, благородство и мужественность. Личный пример отца, его почтительное отношение к матери, родительская ответственность — гарантия надежной подготовки детей достойными гражданами общества. Особенно важна роль отца в становлении и развитии личности сыновей, воспитания в них чувства ответственности, уважения к женщине, безграничной любви к своей Родине.

Особого уважения заслуживают многолетние отцы и те, кто воспитывает детей в одиночку.

Желаем настоящим и будущим отцам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, хорошего настроения. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким! Пусть ваши дома будут наполнены светом любви, теплом и уютом!

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобураского муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобураского муниципального района.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Получил орден Мужества

Наш земляк, житель с. Тепловка Александр Куклин стал орденосцем — в декабре 2023 г. ему вручен Орден мужества. Награда высокая, уважаемая бойцами специальной военной операции, вручается командованием за действительно проявленную воинскую доблесть.

Супруга героя Екатерина сообщила о награждении с гордостью, но без лишних подробностей — за активные наступательные действия в зоне СВО. Все подробности знает только семья. А семья у Александра и Екатерины не маленькая — есть дочь и сын, ждут еще одного мальчика в прибавление. И жена, и детки переживают за папу, ждут его возвращения домой. Связи с ним не теряют.



Как же становятся героями, спросите вы? Видимо, закономерно. Александр Сергеевич Куклин родился в 1986 г. в Балаково, после школы жил и работал в областном центре. В 2005 г. был призван в армию, служил в танковых войсках. После армии обычная жизнь — семья, работа, дети. В Тепловку Новобураского района семья переехала к родителям жены, потом приобрели свое жилье.

В апреле 2023 г. муж заключил контракт с министерством обороны, близким сказал, что идет исполнять свой долг. С тех пор наводчик танка Александр Куклин воюет с врагом. Воюет доблестно, отмечен командованием не только высокой наградой, но и отпуском. Совсем недавно, в сентябре, он был дома, повидал близких и родных. После отпуска снова на передовую.

Поздравляем нашего земляка с боевой наградой, желаем ему воинской удачи, здоровья и долгих лет жизни. А его семье — дождаться папу домой!

Все сведения и фотографии публикуются с согласия семьи героя.

И. ПОПКОВ.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

Благоустройство — забота общая

В районе продолжают работы по благоустройству. На прошедшей неделе сотрудники МУ «Благоустройство» провели очистку кладбища в с. Александровка. Инициаторами были местные жители, которые ежегодно своими силами наводят порядок на погосте.

В ходе работ вырезалась кустовая растительность, собран мусор и вывезен за пределы населенного пункта. Более 20 человек приняли участие в добровольном субботнике.

Дорожные предприятия района готовятся к зимнему периоду. МУ «Благоустройство» ведет ремонт техники, подана заявка на запасные части. Закуплена и складирована песчано-соляная смесь из расчета до весны.

Сотрудники специализированного предприятия обращаются к жителям райцентра и сел района с просьбой убрать от проезжей части все виды личного имущества. Иногда сваленные дрова, брошенная автотехника, сено мешают уборке снега. Пока позволяет погода, следует убрать от дороги брошенные личные вещи. Канализационные люки и выходы водопровода надо отметить видными надежными знаками.

Еще одно обращение касается владельцев собак. В районной газете уже предупреждалось население об отлове бродячих животных не только в Новых Бурасах, но и в селах. Держите своих четвероногих друзей в черте придомовых построек, на крепкой привязи. Не подвергайте опасности своих земляков.

И. ПОПКОВ.

● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

“Зарница” – это не просто игра

9 октября в спортивном зале “Медведица” Новобураского района прошел муниципальный этап военно-патриотических соревнований «Зарница» среди начальных классов школ.

Мероприятие привлекло не только участников соревнований, но и многочисленных зрителей, желающих поддержать свои команды, а также почетных гостей. В ходе приветственных выступлений на церемонии открытия соревнований была подчеркнута значимость подобных мероприятий для патриотического воспитания подрастающего поколения.

Участникам соревнований предстояло пройти ряд испытаний, включая строевую подготовку, спортивные состязания (полоса препятствий, эстафета), “Ай-болит” (оказание первой помощи), “Знатоки родного края”.

Каждое задание требовало не только физической подготовки, но и умения работать в команде, что стало настоящим испытанием для ребят. Важным аспектом стали занятия по истории военного дела, где участники продемонстрировали свои знания о героях и

Военно-спортивная игра «Зарница» для школьников была частью комплексной программы патриотического воспитания молодёжи в Советском Союзе. Игра воспитывала школьников в преданности своей стране, постоянной готовности защищать Родину. Миллионы советских детей, участвуя в этой игре, расширяли свои представления об истории страны, её вооруженных силах; получали знания по оказанию первой медицинской помощи, научились действовать в случаях стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций, а главное – научились любить и защищать свое Отечество.

Актуальность проведения данного мероприятия заключается в том, что эта игра, в современных условиях, достаточно действенный способ привлечения внимания и заинтересованности подростков, а также одна из форм воспитания патриотических чувств у детей и молодежи, чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки, воспитание любви к родному краю, родной стране, отличная возможность проявить свои способности, продемонстрировать силу, ловкость, смекалку, получить полезные навыки.



событиях, оставивших след в истории нашей страны.

Постепенно к финалу накалялась атмосфера, и каждая команда стремилась показать наилучшие результаты.

Первое место заняла команда “Орлята России” МОУ “СОШ №1 р. п. Новые Бурасы”. Второе место – команда “Патриот” МОУ “Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени героя Советского Союза М. С. Бочкарева”. Третьими стала команда “Единство” МОУ “СОШ “Созвездие” с. Тепловка”. Четвертый результат среди базовых школ у команды “Белояры” МОУ “СОШ п. Белоярский имени А. М. Бабушкина”.

Среди малокомплектных школ места распределились следующим образом: первое место у команды “Старт” МОУ “СОШ с. Леляевка”, второе место – у команды “Патриоты” МОУ “СОШ п. Бурасы”, третье место – у команды “Факел” МОУ “СОШ п. Динамовский” и четвертый результат у команды “Патриот” МОУ “СОШ с. Аряш”.

Церемония награждения победителей стала кульминацией



мероприятия, вызвав у всех чувство гордости за приложенные усилия и достигнутые результаты.

Все участники показали хорошую физическую форму и командный дух. С выполнением поставленной задачи все справились отлично и показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, но и дружными. Мероприятие прошло очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «один за всех, и все за одного». Все получили заряд положительных эмоций, радости от победы и участия в «Зарнице». Ведь именно на подобных мероприятиях воспитывается патриотизм, чувство товарищества и взаимовыручки.

Стоит отметить руководителей команд, которые провели большую работу по подготовке своих команд, а также хотелось бы адресовать слова благодарности за организацию и проведение – судейской коллегии “Зарницы”, которая честно и справедливо оценивала все этапы соревнований.

И. БАРЫШНИКОВА.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

Лучшие в направлении “Репортаж”

Закончился второй Саратовский областной фестиваль детского творчества «На сцене», организатором которого выступило “Движение Первых” Саратовской области.

Более 5000 заявок, 500 финалистов, 6 направлений и лишь 1 шанс показать своё мастерство.

Участники фестиваля демонстрировали свои таланты: от воздушной гимнастики до съёмки репортажей.



Гала-концерт стал настоящим триумфом творчества. Каждый номер был уникален.

Первые МОУ “Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени героя Советского Союза М. С. Бочкарева” в лице студии “Арт-Тайм” приняли участие в направлении “Репортаж”.

Результат – “Мы – первые!”

Это общая победа единомышленников. Обучение у ведущих журналистов страны, мастер-классы лучших из лучших, тренинги и практика на интересных творческих площадках не прошли даром. Без опыта всероссийского и международного фестивального движения юных журналистов мы бы не справились.

Благодарим всю нашу команду (Фролкину Викторину, Грицай Алину, Бахмацкого Ярос-



лава, Горбунову И. М., Лашину И. А.).

Награда, врученная на церемонии закрытия, стала не просто знаком успеха, но и вдохновением для дальнейших поисков и экспериментов.

М. БУТУЗОВ,
руководитель проекта.



ЗАКОН И МЫ

Страница подготовлена
внештатным отделом
правовых знаний

● САРАТОВСКАЯ ПРОКУРАТУРА ПО НАДЗОРУ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОВ В ИСПРАВИТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Режим в исправительных учреждениях и его основные требования

Согласно ст. 82 УИК РФ режим в исправительных учреждениях это установленный законом и соответствующими закону нормативными правовыми актами порядок исполнения и отбывания лишения свободы, обеспечивающий охрану и изоляцию осужденных, постоянный надзор за ними, исполнение возложенных на них обязанностей, реализацию их прав и законных интересов, личную безопасность осужденных и персонала, раздельное содержание разных категорий осужденных, различные условия содержания в зависимости от вида исправительного учреждения, назначенного судом, изменение условий отбывания наказания.

Режим создает условия для применения других средств исправления осужденных.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Саратовской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в ИУ области проведена проверка соблюдения администрацией ФКУ ИК-33 требований законодательства, в ходе которой выявлены нарушения требований Закона РФ «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы», УИК РФ, ФЗ «О пожарной безопасности», постановления Правительства РФ «Об утверждении Правил противопожарного режима в РФ» выразившееся в ненадлежащем осуществлении администрацией ИК-33 контрольных и надзорных полномочий повлекшее несоблюдение осужденными режимных требований и распорядка дня.

С целью устранения выявленных нарушений начальнику ИК-33 внесено представление, которое рассмотрено, выявленные нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к ответственности.

К. Е. КОНУСОВ,
помощник прокурора.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

В Саратовской области стартует второй этап антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью»

Традиционно мероприятие проводится полицейскими совместно с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики и лечения наркомании.

Цель акции «Сообща, где торгуют смертью» привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбора и проверки значимой информации, оказания квалифицированной помощи и консультации по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

О фактах распространения и употребления наркотических средств, психотропных и новых потенциально опасных психоактивных веществ граждане могут незамедлительно сообщать по «телефонам доверия». Кроме того, все желающие по специально выделенным телефонным линиям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации могут получить кон-

сультации и квалифицированную помощь в вопросах лечения наркомании и реабилитации наркопотребителей.

Жители и гости Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов также могут оказать содействие в проведении мониторинга сети Интернет с целью выявления сайтов и лиц, осуществляющих распространение наркотиков и пропагандирующих наркопотребление.

По телефонам дежурных частей МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области 02 (с мобильного 102), 8(84591)7-19-63 – Базарный Карабулак, 8(84592)2-24-37 – Балтай, 8(84557)2-12-52 – Новые Бурасы граждане могут сообщать о незаконном обороте запрещенных веществ.

Второй этап общероссийской профилактической акции МВД России пройдет в период с 14 по 25 октября 2024 года.

Одним из распространённых вариантов мошеннических схем в последнее время становится аудиосообщение в мессенджере от «руководителя»

Чаще всего жертве поступает звонок или сообщение от имени руководителя в нерабочее время с предупреждением, что с жертвой свяжется «куратор от силовиков» или «представитель вышестоящей компании, головного офиса».

Для правдоподобности используются созданные нейросетями дипфейки, копирующие голос или изображение, подменные телефонные номера и липовые документы.

Фейковый руководитель указывает на большую важ-

ность задачи, срочность, абсолютную секретность или большие риски для организации.

– Изучая открытые источники и утечки, мошенник может узнать инсайды организации, что делает его еще убедительнее.

– Методами социальной инженерии подчиненный вводится в стрессовую ситуацию, лишается способности критически мыслить и отдает мошенникам деньги, платежные средства или важную для организации информацию.

Что делать:

– Не торопитесь и не пани-

куйте! Вывести из равновесия – это задача мошенника. Не надо ему помогать.

– Обратите внимание на адрес, телефон и аккаунт отправителя. Если обычно начальник вам звонит по мобильной связи, а сейчас в мессенджере – это повод насторожиться.

– Следите за деталями. Необычное приветствие, обращение или речевые обороты, грамматические ошибки и непривычное оформление документов – все это может быть «красными флагами».

– Обратите внимание на нео-

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии оперативной обстановки на территории Новобурасского района за январь-сентябрь 2024 года

За текущий период 2024 года в отделении полиции №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» поступило 1625 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях.

По 86 сообщениям принято решение о возбуждении уголовного дела, из них 26 по тяжким и особо тяжким преступлениям. Приостановлено 17 преступлений. Общий показатель раскрываемости преступлений составил 72,6%.

Не допущено таких преступлений как фактов убийства, изнасилований, краж из баз, складов, магазинов, краж автотранспорта, краж скота, грабежей, разбойных нападений, угон, хищения оружия, боеприпасов.

За отчетный период уменьшилось краж на 8,3% с 24 до 22, раскрываемость составила 76,5%.

Выявлено 1 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков.

Выявлено 2 факта незаконного ношения, хранения оружия, взрывчатых веществ и боеприпасов.

В общественных местах района совершено 22 преступления, в том числе непосредственно на улицах 18.

В отчетном периоде зарегистрировано 1 преступление совершенное несовершеннолетними.

В отчетном периоде зарегистрировано 25 преступлений, совершенные лицами ранее судимыми, 36 преступлений совершено лицами без постоянного источника дохода, 14 преступлений совершено в состоянии алкогольного опьянения и 1 преступление совершено в по предварительному сговору.

По исполнению административного законодательства за январь-сентябрь месяц 2024 года выявлено 182 административных правонарушений. За появление в общественных местах в н/с и распитие спиртных напитков (ст.20.20, 20.21 КоАП РФ) – 40, мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 1, нарушение правил хранения, ношения оружия (ст. 20.8, 20.10, 20.12 КоАП РФ – 1), невыполнение установленных судом обязанностей лицами, освобожденными из мест лишения свободы (ст. 19.24 КоАП РФ) – 7, незаконное приобретение и хранение наркотических веществ (ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ) – 1, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ) – 38, нарушение миграционных правил – 57, правонарушения в сфере потребительского рынка – 6.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Хищение с чужой банковской карты финансовых средств – преступление

На территории области не редки случаи хищения финансовых средств с банковского счета потерпевшего. Подобные действия являются преступлением, ответственность за которые предусмотрена п. «г» ч.3 ст.158 Уголовного кодекса РФ.

Среди обывателей зачастую бытует мнение, что банковская карта, найденная на улице или где-либо в другом месте, является находкой. В связи с чем пользоваться деньгами, находящимися на банковском счете, к которому привязана чужая банковская карта, можно свободно и в личных целях. При этом обналичивание финансовых средств с данной карты или оплата ею за покупки в магазинах, аптеках и т.п., по мнению ряда граждан, не является противоправным деянием.

В этой связи разъясняется, что тайное использование наличных денежных средств постороннего лица в личных целях является преступлением, а именно кражей. В отличие от обычного хищения чужого имущества, кража с банковской карты (счета) является тяжким преступлением независимо от суммы похищенного. Уголовные дела о таких преступлениях не подлежат прекращению в связи с примирением с потерпевшим. То есть, лицо совершившее тайное хищение финансовых средств с использованием чужой банковской карты, получит судимость за совершение тяжкого преступления, даже в случае возмещения ущерба потерпевшему.

Наказание за это преступление возможно в виде:

* штрафа в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 3 лет,

* принудительных работ на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до полутора лет,

* лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев и с ограничением свободы на срок до полутора лет.

Следует знать, что банковская карта является собственностью банка. Владельцу карты принадлежит депозитный или кредитный счет и деньги на нем. Поэтому найденная банковская карта должна быть передана либо в отделение банка, выпустившего ее, либо в отделение полиции. В случае утраты личной банковской карты следует немедленно ее заблокировать.

Будьте бдительны! И помните незнание закона не освобождает от ответственности за его нарушение.

М. КУЗИЧЕВ,
прокурор Новобурасского муниципального района.

бычные требования. Если обычно перевод средств согласует шесть человек, а именно сейчас и именно сегодня это требование отменяется, если вам поставлена несвойственная задача, если озвучено требование о секретности – вам звонит мошенник.

– Свяжитесь с юридическим отделом, службой безопасности или перезвоните руководителю по стандартному каналу связи.

С. КОЧЕТКОВ,
заместитель начальника
МО МВД РФ
«Базарно-Карабулакский».

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Территория здоровья и новых спортивных достижений

Есть события, которые имеют особое значение для широкого круга масс и именно таким стал день открытия детской многофункциональной спортивной площадки на территории МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.».

В торжественной церемонии приняли участие почетные гости: глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района С. И. Дзюбан, начальник управления образования Е. А. Савенкова, глава Белоярского муниципального образования А. Г. Шорников, председатель Общественного совета Новобурасского муниципального района С. А. Карабаев, педагоги, обучающиеся школы и коллектив Белоярского сельского Дома культуры.

Право дать старт новым победам и новым возможностям для всех любителей спорта, а также торжественно разрезать ленту открытия нового объекта было предоставлено председателю муниципального Собрания Новобурасского муниципального района, председателю СХПК «Штурм» С. И. Дзюбану. Вместе с юными помощниками-школьниками он перерезал красную ленточку и объявил площадку официально открытой.

– Дорогие ребята, уважаемые жители поселка Белоярский, сегодня, 14 октября, значимое событие в жизни всего Белоярского муниципального образования, – выступил с по-



здравительной речью глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев. – Благодаря инициативе Сергея Ивановича Дзюбана и при поддержке членов кооператива СХПК «Штурм» воплотилась в жизнь мечта многих ребят, любителей спорта. Мы открываем замечательную спортивную многофункциональную площадку, построенную за счет средств СХПК «Штурм».

Хотелось бы отметить, что благодаря четкому руководству С. И. Дзюбана живет хозяйство, работает коллектив, а отсюда и живет село, участвует во многих программах,

в том числе «Комплексном развитии сельских территорий». Вы видите, что в последнее время строятся тротуары, облагораживается поселок, дороги, и хозяйство не остается в стороне. Из года в год сельхозкооператив вносит ощутимую лепту в помощь и развитие поселка, оказывает поддержку школе, детскому саду, а сегодня состоялся настоящий праздник для всех детей.

Пользуясь случаем, хочу пожелать всем счастья, здоровья и развития спорта в Белоярском муниципальном образовании.

В приветственном слове ко всем участникам праздника

председатель СХПК «Штурм» С. И. Дзюбан подчеркнул, что осуществление задуманного проекта стало возможным благодаря поддержке всех членов, работников сельхозкооператива. А от ребят сейчас требуется только одно – хорошо учиться, играть и быть здоровыми.

Много добрых слов в адрес С. И. Дзюбана и его трудового коллектива, а также напутственных слов подрастающему поколению прозвучало от начальника управления образования района Е. А. Савенковой, председателя Общественного совета района С. А. Карабаева, главы Белоярского МО А. Г. Шорникова и директора школы С. А. Юркиной.

Открытие спортивной площадки начали с музыкального подарка от сельского Дома культуры, а затем продолжили товарищеской встречей по мини-футболу.

Мы уверены, что этот новый значимый объект станет настоящей территорией здоровья для молодежи и всех жителей поселка, положит начало новым спортивным достижениям.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

«Петровский трейл» в золотую осень

13 октября в городе Петровске проходил второй беговой полумарафон «Петровский трейл», в котором приняли участие более 200 спортсменов из городов Саратов, Пенза, Вольск, Балаково, Балашов, Энгельс, Маркс, Пугачев районных поселков Мокроус, Балтай, Базарный Карабулак, Колышлейского и Пензенского районов Пензенской области, с. Ясная поляна и с. Озерки Петровского района, а также спортсмены р. п. Новые Бурасы.

Забег на дистанции длиной в полтора, два, три, пять, десять, пятнадцать, двадцать километров, в зависимости от возраста, проходили в красивом лесном массиве, что добавляло спортсменам особое настроение перед стартом, ведь это, скорее всего, последний беговой старт в этом году.

Каждый участник настраивался на забег и хотел быть на вершине пьедестала.

Первыми на дистанцию оправились самые юные участники, а затем все остальные по возрастным группам.

Победителем в забеге на дистанции 2 км среди мальчиков 2015-2016 годов рождения стал Даниил Ягудин, Егор Протасов занял 2 место.

На дистанции 10 км среди девушек среднего возраста 2009-2010 годов рождения Елизавета Симбирцева заняла второе место, опередив бронзового призера более чем на шесть минут.

На дистанции 15 км среди девушек старшего возраста 2007-2008 годов рождения Карина Голубева стала серебряным призером.

На дистанции 20 км среди мужчин-ветеранов 1976-1985 годов рождения Алексей Корженко стал серебряным призером, опередив бронзового призера более чем на минуту.

Несколько секунд до призового места не хватило нашим спортсменам Илье Тимофееву, Ульяне Мироновой, Яне Бочкаревой и Матвею Абрамову.

Достоинно преодолели дистанцию 10 км Матвей Федотов, Артем Сергеев, Анастасия Наумова, Диана Анисимова, Ева Батраева, Алена Фомина, дистанцию 15 км – Анна Абрамова.

Поздравляем наших ребят с хорошим результатом, желаем новых побед, которые не заставят ждать, ведь всего немного времени и наступит зима!

Выражаем слова благодарности директору школы № 2 р. п. Новые Бурасы Е. В. Шведовой за предоставленный транспорт, а также водителю А. Никитину за безопасную и комфортную поездку!

А. КОРЖЕНКО, Н. ПЛОТНИКОВ,
тренеры-преподаватели ЦРДО р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Турнир по футболу на кубок «СХПК «Штурм»

14 октября на новой многофункциональной спортивной площадке поселка Белоярский состоялся турнир по футболу на кубок СХПК «Штурм», в котором приняли участие две команды «Деметра», МОУ «СОШ п. Белоярский» и команда СХПК «Штурм».



В возрастной группе 2011-2012 годов рождения первое место заняла команда «Деметра» (тренер О. Г. Николаев), второе место – «Деметра» (тренер В. А. Лобастов), третье место у игроков МОУ «СОШ п. Белоярский» (тренер О. Г. Николаев).

Лучшим вратарем был признан Платон Протасов, лучшим защитником – Дмитрий Василевский, лучшим нападающим – Артем Лутцев, лучшим игроком – Сергей Морозов, а лучшим бомбардиром – Тамерлан Батраев.

Состав команды: Сергей Морозов, Дмитрий Василевский, Тамерлан Батраев, Владислав Гобузов, Марат Мартиросян, Гаго Гогосян.

Поздравляем победителей и призеров с заслуженными наградами (команды были отмечены памятными кубками) и желаем всем плодотворных тренировок, новых побед, веры в свои возможности.

PS В этот же день прошла игра между командами СХПК «Штурм» и СОШ п. Белоярский. Встреча закончилась ничьей (1:1).



О. НИКОЛАЕВ,
В. ЛОБАСТОВ;
тренеры-преподаватели
центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Примите поздравления!

От всей души поздравляем с замечательным 50-летним юбилеем **Сергея Семеновича АВЕРЬЯНОВА!**

Желаем, чтобы силы, бодрость духа и здоровье всегда сопровождали вас. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, а удача не пройдет стороной.
Пятьдесят — это только начало, Это жизни счастливой трамплин.

Вам желаем
пройти все преграды,
Что встречаются
в жизни мужчин.
Настоящий мужик
не боится
Ни беды, ни воды, ни огня.
Настоящий
всегда ведь стремится
Победить, защитить

и понять!
**Коллектив
АО "Тепловская ДорПМК".**

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Спасибо от души

"Серебряные волонтеры" комплексного центра социального обслуживания населения Новобурасского района по приглашению Министрства труда и социальной защиты Саратовской области побывали на незабываемом представлении "Песчаная сказка королевского цирка Ги Эрадзе".

Мы с восхищением посмотрели яркое цирковое представление, получили массу положительных впечатлений.

Это настоящее шоу, начиная от костюмов, музыки. Каждый номер как отдельная история, сливающаяся в единый сюжет волшебной восточной сказки.

Хочется сердечно поблагодарить директора ГАУ СО ЦКСОН Новобурасского района Н. Н. Мараеву за организацию нашей поездки.

**К. ИМАНОВА,
председатель Совета ветеранов
Новобурасского муниципального района.**



СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

Драники из тыквы

Тыква – овощ не только полезный, но и универсальный. Предлагаем приготовить всеми любимые драники.

Продукты (на 2 порции):
тыква – 200 г, яйцо – 1 шт., лук репчатый – 0,5 шт., мука – 1 ст. л., масло подсолнечное – 30 мл, соль – по вкусу, перец черный молотый – по вкусу.

Готовятся так же как и картофельные. Подаются к столу со сметаной.
Приятного аппетита!

- КРЫШИ, НАВЕСЫ.

- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.
- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.
Тел: 8-991-513-04-15

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка на
на
24 месяца

В аптеке «Лекарь»
(п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 37)
25 октября с 9.00 до 10.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от слабой до сильной потери слуха
Цена: от 10 000 до 27 000 руб.
(цена зависит от мощности слухового аппарата)
(пр-во Россия, Дания, Германия) Гарантия 1 год.
Справки и вызовы специалиста
на дом по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового аппарата скидку 7 %

АО "Тепловская ДорПМК"
требуется:
- водитель
категории В, С;
- тракторист на МТЗ-82;
- электрик (возможно
совместительство)

Сниму квартиру (дом).
Тел.: 8-953-975-01-14.

Нас всегда можно найти:

Соцсети: <https://ok.ru/nashev>, <https://vk.com/club217304661>
Сайт: <https://nashevremj.ru/>

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области объявляет о проведении общего собрания участников долевой собственности земельного участка, находящегося по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское МО, с кадастровым номером 64:21:000000:12.

Дата и время проведения общего собрания	02 декабря 2024 г. в 14-00
Адрес места проведения общего собрания	Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, 3 актовый зал администрации Новобурасского муниципального района
Повестка дня общего собрания	Утверждение списка невостребованных земельных долей
Адрес места ознакомления с документами по вопросу, вынесенному на обсуждение общего собрания, и срок такого ознакомления	Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, 3 по 28.11.2024 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 18.11.2024.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. А. ЗАГУЛЯЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 18.11.2024.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. А. ЗАГУЛЯЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.**

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ

9 октября скорпостижно скончалась наша любимая и уважаемая жена, мама, бабушка

**Светлана Викторовна
ЛУШИНА.**



Сердечно благодарим всех неравнодушных людей, знакомых, друзей, соседей, родственников за поддержку.

Родные.

Смерть близких людей – всегда тяжелое испытание.

Поддержка неравнодушных людей дорогого стоит в наше непростое время.

10 октября трагически ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец

**Андрей Викторович
БЕЛЯКОВ.**



От всего сердца говорим огромное спасибо за сочувствие, моральную поддержку и материальную помощь коллективу администрации Новобурасского МР, родным, соседям, одноклассникам, друзьям, многим знакомым и незнакомым людям, которые помогли в организации и провах в последний путь нашего дорогого человека.

Низкий вам поклон.

Жена, дети, все родные.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 18.10.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс ПИ698.**

Тираж 910

Заказ 2757

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.